

VTIP

Vypočítej příklady a k výsledkům přiřaď správné písmeno. Vyjde dokončení vtipu.

Slon a mravenec kráčejí pouští. Jdou dlouho, až slon únavou upadne a praví z posledních sil: "Asi umřu žízni." Mravenec ho uklidňuje: "Neboj se,.....".

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| A | Á | B | C | Č | D | E | É | Ě | F | G | H | CH | I | J | K | L | M | N | O | P | Q | R | Ř | S | Š | T | U | V | Y | Ý | Z | Ž |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 32 | 33 |

$(3 \cdot 5) : 5 = 15 : 5 = 3$

B

$(8 \cdot 3) - 3 = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$19 - (3 \cdot 6) = \underline{\hspace{2cm}}$

$15 + (2 \cdot 1) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$25 - (2 \cdot 3) = \underline{\hspace{2cm}}$

$23 - (2 \cdot 2) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$(36 : 6) \cdot 1 = \underline{\hspace{2cm}}$

$(6 \cdot 1) + (7 \cdot 2) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$10 : 10 = \underline{\hspace{2cm}}$

$(0 \cdot 5) + (4 \cdot 7) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$(4 \cdot 5) + 5 = \underline{\hspace{2cm}}$

$37 - (4 \cdot 2) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$23 - (3 \cdot 2) = \underline{\hspace{2cm}}$

$2 \cdot (10 \cdot 1) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$(5 \cdot 7) - 7 = \underline{\hspace{2cm}}$

$20 - (2 \cdot 7) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$28 - (2 \cdot 5) = \underline{\hspace{2cm}}$

$1 \cdot (3 \cdot 10) = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$

$20 : 10 = \underline{\hspace{2cm}}$

$$(3.3) + 9 = \underline{\hspace{2cm}} \quad \underline{\hspace{2cm}}$$